



Iveco Group N.V.
Corporate Seat: Amsterdam,
the Netherlands
Chamber of Commerce
Registration no.
83102701

Iveco Group annuncia il lancio di una prima tranche del programma di riacquisto di azioni proprie autorizzato in aprile

PRESS RELEASE

Torino, 21 giugno 2024. Iveco Group N.V. (EXM: IVG) (la Società) annuncia il lancio di una prima tranche (sino a € 60.000.000) del programma di riacquisto di azioni proprie, volto al buyback di un numero massimo di 10 milioni di Common Shares per un importo complessivo massimo di 130 milioni di euro per l'intero programma, come da deliberazione assunta dall'Assemblea dei soci tenutasi il 17 aprile 2024 (l'Assemblea).

Allo scopo la Società ha sottoscritto un contratto di buyback con una primaria istituzione finanziaria (la Banca), che gestirà il riacquisto su Euronext Milano e su multilateral trading facilities, prendendo le sue decisioni di negoziazione a propria discrezione. Le Common Shares riacquistate saranno utilizzate per soddisfare gli obblighi di IVG nel quadro dei piani di incentivazione in equity della Società, quali di tempo in tempo in vigore. La tranche iniziale del programma di buyback si concluderà il 18 dicembre 2024 (salva sospensione o conclusione anticipata) e sarà gestita dalla Banca alle condizioni previste nell'autorizzazione concessa dall'Assemblea, nel rispetto della disciplina applicabile, ivi inclusi il Regolamento (UE) n. 596/2014 del Parlamento europeo e del Consiglio e il Regolamento Delegato (UE) 2016/1052 della Commissione.

Eventuali modifiche alle informazioni rese saranno oggetto di tempestiva comunicazione. La Società assicurerà l'informativa sull'avanzamento delle operazioni di riacquisto come da normativa applicabile.

A oggi, la Società detiene in portafoglio n. 457.865 Common Shares e n. 70.901 Special Voting Shares proprie. Nessuna azione IVG è posseduta da società soggette al suo controllo.



















Iveco Group N.V.
Corporate Seat: Amsterdam,
the Netherlands
Chamber of Commerce
Registration no.
83102701

Iveco Group N.V. (EXM: IVG) è la casa di persone e marchi unici, che danno energia alla tua attività e ai tuoi obiettivi per progredire verso una società più sostenibile. Ciascuno degli otto marchi è un player di riferimento nel suo specifico ambito industriale: IVECO, marchio pionieristico di veicoli commerciali che progetta, produce e commercializza veicoli commerciali pesanti, medi e leggeri; FPT Industrial, leader globale nella fornitura di una vasta gamma di tecnologie avanzate di propulsione per i settori agricolo, delle costruzioni, nautico, della generazione di energia e dei veicoli commerciali; IVECO BUS e HEULIEZ, marchi di autobus urbani, interurbani e turistici per il trasporto di massa e premium; IDV, per mezzi da difesa e per la protezione civile altamente specializzati; ASTRA, un leader in grandi mezzi pesanti per cave e cantieri; MAGIRUS, il rinomato produttore di veicoli e attrezzature antincendio; e IVECO CAPITAL, il ramo finanziario che supporta tutti i marchi di Iveco Group. Il Gruppo impiega oltre 36.000 persone in tutto il mondo e ha 20 siti industriali e 31 centri di Ricerca & Sviluppo. Ulteriori informazioni su Iveco Group sono disponibili sul sito web della società, www.ivecogroup.com

PRESS RELEASE

Contatti media:

Francesco Polsinelli, Tel: +39 335 1776091 Fabio Lepore, Tel: +39 335 7469007 E-mail: mediarelations@ivecogroup.com

Investor Relations:

Federico Donati, Tel: +39 011 0073539 E-mail: investor.relations@ivecogroup.com